— -~ SHAC ERARY|

PEREBEPREEHERSEMNRRK  RYBF—MIEMERNCHRIIN - EMRMAZLRESEELERD
GERIIRBEIREMRFERHAIWE/QWRY! - ERERRHESSHITTREENGR/RQARYI R BUEMEE
EEZERZGMN/GMWRY] : Tt HSRREXMRFEREEESE - B « (EREFKIQH/QERIES -

(1) RIIBIT
187 RIIBI e

e — Ui Py )
23 HHEesE BER
S Fist =5 T E TR
. =1=TCi GHH-CA 2 . -
=il
BESH GHH-HA - = -
GH
- ==1={G GHL-CA GHW-CA GHW-CB GHW-CC
BEan GHL-HA GHW-HA GHW-HB GHW-HC
RS GEH -SA GEW-SA GEW-SB -
GE e
=1=Ti GEH -CA GEW-CA GEW-CB -
=R GMN-C . i _
GMN =
nEa GMN-H g - _
=R GMW-C g - i
GMW 4
IER GMW-H - - .
EER GMN-C-0 . v 5
GMN-0 -
ER GMN-H-0 £ - -
f=HER GMW-C-0 = - -
GMW-0 -
mEx GMW-H-0 . - i,
=531 QHH-CA & 5 .
=a
BESE QHH-HA e - i
QH
- ==)=TE - QHW-CA QHW-CB QHW-CC
- BESHE - QHW-HA QHW-HB QHW-HC
=2} = Vo QEH -SA QEW-SA QEW-SB =
QE R
58T QEH -CA QEW-CA QEW-CB -
Qaw lawid =21 —LEil QWH-CA - - QWW-CC
- E57 GRH-CA - - -
gl
BESR GRH-HA . s 2
GR
B8 - - - GRW-CC
A
BEEST - - - GRW-HC
o =)=l QRH-CA e . _
=il
BESG QRH-HA - = o
QR
5514 - - - QRW-CC
la)

BEAE = = = QRW-HC



(1) FEREFEBOERER

GHW25C A E 2 R

GH #73l J
BERES

W EEE
H:m5H
L : mRB(fEY

R+
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

B
C.E&W
H:BEET

BHREEAR
A LEHF

B: T#R

C: LEHTER

E: BB FR I T
SERCHR  RAAEERINT

EXRRARNBREY

(2) EMMEMENERBSE
o ERABMRERISE

t L__Rc:
EuEnR SE : €BRER

E: BRREHRMNT

BREELRR

1600 E ZA P 1l + DD/E2/RC
BARERE
E2: BRAR
¥E :C,H PSP UP FHEm#>
fER : 70, ZA, ZB
| BREREMT
BERE (mm)
R: LiE=R
T: T#HA

L EWBNHERER -BRATE

MEERAI, =ZEZARI, LULEHE,

2. PR B R SR B AR B F 5 DR EER .
ZZREHA I ES e B EAR.
KK &S & nph E A i B &R
DDA &I IBAEES .

3. BHAR L AN EH2EEER B
HeemERRRITZERE -2,

GHW25 C A EZA P + ZZ/E2

GH %5l |
BERER
W R

H: O

L: mABIE?
B
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

ERRR
C.E8F
H:BEEH

o HRABMEMER

GH R 25 R
|

GH &5
EHBaH
R~
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

BBEERN
R : LH=
T: F#EHK

13

| E2: g#=
SE: #BiRER
Vi

¥E:CHP
B : 70, ZA

E: BR%HKNT
ETW  RRERKENT

BREEAR
A LEFR

B: T

C: LT

1200 E P + RC

-

|—RC D RlEEE
BE:CHP

E: BOEHKRNT
IR - BIERS RN T

BBRE(mm)




GHZ®&%
SRS BE

2-1-4 GHRFIEL,
(1) BREX

SHAC RHEMAR MEAREGMEEH , MARSEERIHARLE | | AAHBZRERIEMEES , Ha
EEEEZMASEBH -,

211 AT

FiLb g FEk BERY BNRE RRAXRE
(mm)  (mm)
o BN T
28 100 S THE
GHH-CA . . © FEEBMMIH
GHH-HA o BRI IHIHEER
90 4000 O NERYIEH
I o BERK
B o 5f i
il o R
o AEMKE
24 100 o B
o BRIES
GHL-CA ! 1
GHL-HA
70 4000
24 100
GHW-CA y .
GHW-HA
90 4000
% 24 100
]
GHW-CB
B Ghwhs ¢ .
90 4000
24 100
GHW-CC
GHW-HC . :
90 4000

SHAC 14



GHZR3
BB EARIRGEEEN

2-1-13 GHARIIRI B BRI &R . ﬁ
(1) GHH-CA / GHH-HA
o )

6 L
Kz
e :l":"
o>
o -C] f :
"
/ I
—
L E |
L E
Mg Mp Mv
P IS F X
L- - - *
= [= &=—i=
E d - >
‘ BAG EF Hi i
*ﬂlﬁﬁf BRRT (mm ENRT (mm) BEl R Bm PR o
o BRY =BH TEH

M, M. M, &R B

L
HH NWBB C L B i B ML S (e a1 W s B S S O B v RN St DR S e e R

GHH15CA 28 43 95 34 26 4 26 39.5 605 10 485 53 Mix5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Méxlé 1138 1697 012 010 010 018 145

GHH 20CA 36 50.5 76.712.25 17.75 | 2776 027 | 020 | 020  0.30

30 faS] 12 EA4 32 N6 4 B120 Mbxé BB & AN 20 d7h 95 @5 & 60N 20 SMBx16 2.2
GHH 20HA 50 65.2 91.4 126 21.18 QSR 035 [EDESE 035 EH s
GHH 25CA 35 58 84 157 2648 3649 042 033 033 051

40 55 125 48 35 65 6 12 Méx8 B 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 321
GHH 25HA 50 78.6 104.6 18.5 3275 4944 056 057 057 069
GHH 30CA 40 70 98.4 20.25 3874 5219 066 053 053 088

45 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 % B0 20 M8x25 447
GHH 30HA 80 | 93 121.421.75 4727 6916 088 092 092 116
GHH 35CA 50 80 112.4 20.6 4952 8916 1.16 D081 081 145

95 75 18 70 50 10 7 12 MBx12 10.2 16 196 34 29 14 12 9 80 20 MBx25 6.30
GHH 35HA 72 105.8 138.2 22.5 6021 9163 154 140 140 192
GHH 45CA 60 97 137.4 23 7757 MOEGIN 1.98 QEES5E 1.55 BEH

70 95 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 MI12x35 10.41
GHH 45HA 80 128.81469.2 28.9 9454 13646 263 268 268 3.61
GHH55CA 75 1T 166.7 27.35 M4.44 14833 3469 2646 264 417

80 13 23.5100 75 125 1M 129 M12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 MI4x4d 15.08
GHH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 1982 488 | 457 457 bB.49
GHH 65CA 70 144.2 200.2 431 163.63 §21533% 6.45 BE278 427 00

90 15 31.5125 76 25 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 MIéx50 2118
GHH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 208.36 30313 938 738 738 982

&t :1kgf=9.81N

SHAC 2



GHZARZY!
BB EARIRIGIEEEN

K,
(2) GHL-CA/GHL-HA ! Q & )
gl [© | E
1 @ @ i)
G i

: AN EF EE g
it BRRT (mm) ANRT(mml  BEE mw wa e ER
- #RY EBE TAE

M; M. M, B3R B0

L
Hi|Ee BN v B e R B Ko Ko G Mxt T H, HyWoH, D h d P E (mml CKN ColkN) . i o

GHL15CA 24 43 95 34 26 4 26 395 605 10 485 53 Mixd 6 395 37 15

5 75 153 45 F60 20 PM4xl6n 11.38 6T 012 BOADS 0.10 FOM&Y 1.45

GHL 25CA 35 58 B84 157 26.48 3649 042 033 033 0.42

36 55 125 48 35 &5 6 (12 Méx6 |8 6 B 2322 11 % T 40 20 Méx20 321
GHL 25HA 50 78.6 104.6 18.5 3275 | 4944 056 | 057 057 | 057
GHL 30CA 40 70 98.4 2025 38.74 5219 046 053 053 0.78

42 6 16 60 40 10 6 12 MBx10 85 65 108 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
GHL 30HA 60 93 121.421.75 47.27 6916 088 092 092 1.03
GHL 35CA 50 80 1124 20.6 4952 6916 116 081 081 114

4B BZ5Y 18 704 50 N0 7 P12 MBx12 10.2 ¢ 2.6 34 2% 14 (12 9 |80 20 | MBx2s 6.30
GHL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 9163 154 140 140  1.52
GHL 45CA 60 97 1374 23 77.57 QIIZTIN 1.98 WEGSE 1.55 EZDE

60 9.5 205 86 40 13 10 129 M10x17 16 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
GHL 45HA 80 128.8 169.2 289 94.54 13646 2463 268 268 275
GHL 55CA 79 NM7.7 166.7 27.35 1M4.44 14833 3469 264 244 325

70 13 23.5100 75 12.5 1M 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 MI4x4d 15.08
GHL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 1962 488 457 457 | 427

&t :1kgf=9.81N

25



(3) GHW-CA / GHW-HA

ik 1

GHW 15CA
GHW 20CA
GHW 20HA
GHW 25CA
GHW 25HA
GHW 30CA
GHW 30HA
GHW 35CA
GHW 35HA
GHW 45CA
GHW 45HA
GHW55CA
GHW 55HA
GHW 65CA

GHW 65HA

HERY

(mm)

H

24

30

36

42

48

60

70

90

H, N W B

4.3 16 47 38

456 215 63 53

9.9 235 70 57

6N 31 ganl 72

75 33 100 82

9.5 37.5 120 100

13 43.5 140 116

15 53.5 170 142

& :1kgf=9.81N

B,

4.5

c

40

52

62

80

35

110

&} @O
6 L i
KZ L]
c
@D o K [ o _:|':"
| 3 T m
| /| T n
= i -
= ! ? %?I%-A Il [N A
| :
od ‘
E P E
Y
SR Ve R
2 <
R A= F—=
7o +
BOM EBEX BEXR o
. . BHBE  ER
BIRRY (mm) BEMRY (mm) EER #)5E 58 .
2BRY E8E E8m
M. M. M, EIR B
L NEN Bl (1| Be T M U U TR s W (e R (R a EE REN Rimm) Y (e kNl (G (kN
: i B IS N e e e e kb Rl oo
39.5 60.5 8 48553 M5 & 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Méxle 1138 1697 012 010 010 017 145
50.5 747 10.25 1295 2776 027 020 020 040
6 12 M6 8 10 &b 6 120 175095 850 6| 40 1200 M5x16 2.21
e, 2118 359 035 035 035 052
58 84 107 2648 3649 042 033 033 059
5 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 321
78.6 1046 21 3275 4944 056 057 057 080
70 98.4 14.25 374 5219 046 053 053 109
6 12 MIDB5 16 6510828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 121.4 2575 4727 6916 088 092 092 144
80 1124 146 4952 6916 116 081 081 156
7 12 MIDO0] 18 9 12636 29 14 12 9 80 20 M8xZ5 630
105.8 138.2 275 5021 9163 154 140 140 206
S 137 .48 Jial 1021 1988 1.55 EiEhs 279
10 129 M12 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105 225 M12x35 10.41
128.8169.2 289 9454 13646 263 268 268 3.49
177 166.7 17.35 14,46 14833 349 264 264 452
11 129 M4 175265 12 19 53 46 23 20 16 120 30 Mi4x45 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35 1962 488 457 457 596
146.2 2002 231 16363 21533 645 427 427 917
16 129 M16 25 375 156 15 63 53 26 22 18 150 35 M1éx50 2118
203.6 259.6 5238 20836 30313 938 738 738 12.89

SHAC 2



GHZ&5
EA=Yepilpries Sl e “

(4) GHW-CB/ GHW-HB

© o
O Q
G L ~
W K2 L1
C

:{ W ] ! .ﬁ'. T ]
N B
| ]
o | E |
My
Mg _M_P_ LB/:_‘HL
) W T 7
1 1
W e =
£ )
: BN EF EF g
*ﬁlﬁfﬁf BRRT (mm) BORTmml B mE wm o ooe  ER
o #RY TAF TaE

Mz M. M, BIR B

L
Al bl il fwi el B e B Kk K, 6 M T T, H, H WeH, D h d P E (mm) CKN ColkN) o kg

GHW15CB 24 43 16 47 38 45 30 39.5 605 8 48553 @45 6 89395 37 15 15 75 53 45 40 20 Méxi6  11.38 1697 012 010 010 017 1.45

GHW 20CB 50.5 76.7 10.25 1776 2776 027 020 0.20 0.40

30 46 215 63 53 6 40 6 A 05 BN 10 WGN 5 FEEN17.5 20185 Fhl 60 20 M5x16 i
GHW 20HB 65.2 91.4 176 21.18 359 035 035 035 052
GHW 25CB 58 84 107 26,48 3649 | 042 033 | 0,33 059

36 5.5 235 70 57 65 45 6 i 07 [N 14 WON 5 E2dd 22 BRI 9 R 60 20 Méx20 3.21
GHW 25HB 78.6 104.6 21 3275 4944 056 057 057 0.80
GHW 30CB 70 98.4 14.25 dBifaN 52.19 FHésN 0.53 FiS3Y 1.09

42 WESW 31 BN 72 e 52 6 12 @09 85 16 65108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.67
GHW 30HB 93 121.4 2575 47.27 6916 088 092 092 1.44
GHW 35CB 80 1124 144 4952 6916 116 081 081 156

48 B78 33 J100 82 B98N 62 7 B 09 Qi 13 WO 1268800 27 BiAd 12 Eddl 80 20 M8x25 6.30
GHW 35HB 105.8 138.2 27.5 60210 91463 FlESE 1.40 ENADE 2.05
GHW 45CB 97 1374 13 (Ch 10271 [BISEE 1.55 ESHSEN 2.79

60 95 37.5 120 100 10 80 10 @22 011 M54 22 FE5 2050454 33 201 17 F4N105 2258 M12x35 10.41
GHW 45HB 128.8169.2 28.9 9454 13646 2463 248 268 3.69
GHW 55CB N7.7 166.7 17.35 Nb.44 14833 3.69 264 2.64 452

70 B13% £3.5040 116 ¥124 95 11 129 @14 175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
GHW 55HB 155.8 204.8 36.4 139.35 1962 48BB 457 457 5.96
GHW 65CB 144.2 200.2 231 163.63 21533 | 665 427 | 427 917

90 15 53.5 170 142 14 110 14 M28 @16 ¥258 3758154 15 Fadd 53 FZ6d 22 198150 B Eh M16x50 21.18
GHW 65HB 203.6 259.6 52.8 208.35 30313 9.38 738 738 12.89

Ef:1kgf=981N

27



(5] GHW-CC / GHW-HC

AR
(mm)
bl
H H N W BB C
GHW15CC 24 43 16 47 38 45 30
GHW 20CC
30 s 21.5863 53 BN 40
GHW 20HC
GHW 25CC
36 [l 23.50008 H7 Baihl 45
GHW 25HC
GHW 30CC
42 INGE 31 B3R 72 A 52
GHW 30HC
GHW 35CC
48 75 33 100 82 9 42
GHW 35HC
GHW 45CC
40 9.5 375120 100 10 80
GHW 45HC
GHW 55CC
70 (13 435140 116 12 95
GHW 55HC
GHW 65CC
90 15 53.5170 142 14 110
GHW 65HC
Ef:1kgf=981N

K1

© ©
G L
2 Kz L
I
[s]1] R R of
il { g " =of
| O O :’ |
W === —
o« e I i [ B
T 1l [
T
od
E P E
My
Vip X
..} T K™
. — —
Y, H—l=
- s
BEaN BEFX EBEX =5
R y = G FHEE05E =8
BRRY (mm) BIRT (mm) EER B
BRY E&8F E8F
My M. M, i8R B0
B E Ks K. 6 M T T, T, H, H W H, D h d P E I[mm] CIkNl C,lkN
! N e i) | SN CefEIE (oot b e kg kg/m
395 40.5 B 48553 M5 & 89 695395 37 15 15 75 53 45 60 20 Méx1é6 11.38 1697 012 010 010 017 1.45
50.5 76.7 10.25 1775 2776 027 020 020 040
6 12 M6 8 10 95 & & 20 1759585 6 460 20 Mbxlé 221
5.2 91.4 176 2118 359 035 035 035 052
58 84 107 2648 3649 042 033 0.33 059
6 12 MB 8 14 10 & B 23122 119 7 &0 20 Mbx20 321
78.6 1046 21 3275 4944 056 D057 057 080
70 98.4 1425 38.74 | 5219 066 053 0.53 | 109
6 12 MID B85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 B0 20 MBx25 4.47
938 121 42575 47.27 6916 088 092 092 144
B0 1124 146 4952 6914 116 081 081 156
7 12 MI107101 18 113 9 126 34 29 14 12 9 80 20 MBx25 6.30
105.8 138.2 275 60.21 9163 154 140 140 206
G 137 4000 7757 El0Z718 198 F558 1.55 F2T%
10 129 M12 151 22 15 B85 205 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
128.8 149.2 289 94.54 13646 263 268 2.68 3.49
117.7 166.7 17.35 114.44 14833 3469 2464 264 452
1 129 M14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 13935 1962 488 457 457 596
144.2 200.2 231 163.63 21533 645 427 427 917
14 129 M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
203.6 259.6 52.8 208.36 30313 938 738 738 1289

SHAC 2



(6) GHR-T FHEIBIRIER

| 1
i i
/L
L .
# J 1 h
El i AR
[ f-’:f [
= A g
I il |
| L«
L




(1) FEE IR B ERELER

GEW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

GE 73 J

j=D5 Stk

W ERE
H:[EaR

RY

15, 20, 25, 30, 35
BREER
C:E8H
S: h&fEr

BIBEEEDIV
A EIET
B: TRV

|_ RC :
LEUNSIRES
E2 : BT
SE : EBIHET
HEERD R’
A

L fBE:

C.H,P,SP, UP

TEEE: 70, ZA, ZB

E: JBENAFERINT

HECER: B FRSERI0 L

BIEE (mm)

E: BIRIFHRIIT
HECSR: BIREERINT

B RURRAYBIRE

(2) EiRPER I RO ERELER
o ERENEMRAERER

BUEETDT
R/U: £V
T: TV

i 1 EBREMERERSTIENEAR  msHEER I
=SUFEERII » LULLARHE -

2 BSEEEC i D IR RO R E EC (R A M DN FEEE S -
ZZRREAAINBEEE M N EEEIR -
KKREEAA TIPS EH INEEEIR -

DDA AR TNBEEER -

GEW25 C A E ZA P + ZZ/E2

GE 73 Q

FBIRAT
W ERSEY
H: PO75E

R¥

15, 20, 25, 30,35

I— E2 : B98N
SE : £BiRET
BhEEED i °

¥8E: C,H,P
FEE: Z0,ZA

= TCTpichay
C:E8G
S: BT

o EREBUERIER

GE R 25 R

GE %75
EHiEm

E: iIBERSIANI T
HECHR: BRERHIT

RY

15, 20, 25, 30,35
BIMEES

R/U: EEHTN
T: FEEI

31

BRETEATN
A: F#I, B: T#Em

1240 E P + RC

\— RC : 3@{LENERS
¥BE:CHP

E: BEVRERINT
HEECIR: ROVERRINIT

BIEE (mm)




GEZRY!

(AR S BYRIRAR M BTN
2-2-12 GE RIPFFMEBIMR IR

(1) GEH-SA / GEH-CA

i
B1 B
H G loms—Lo] =
iy & i
o
FB Nl @%
i “r'f‘r‘l
£} Lo
_N Wr
HERY
(mm)
RgR
H H NWBSB C L
GEH155A - 23
26 &5 95 34|26 4
GEH15CA 26 398
GEH20SA - 29
76 Bal 11 [ 32 B
GEH20CA 32 481
GEH255A - 355
33 7 125 48 35 45
GEH25CA 35 59
GEH305A - 415
42 10 16 60 40 10
GEH30CA 40 70
GEH355A - G5
48 11 18 70 50 10
GEH35CA 50 78

5 :1kgf=9.81N

41

Ki K1
i B =l =2
& Ni al B
6 L L G
K2 L1 K2 L1
c
——4-Mxl ol
il il £ il
o0 o[ i L e e i
L J
= |
A Vi i
2d GEH-CA GEH-SA
E P E
My
M Mep /\/d_\/\
R —
— S
. o ©
== B —
0 ol
BB EE EX o
5 . = BITH%E =8
BIRRT (mm) BIR Y (mm) EEE #E B8 .
BRY EBE T8E
M, M, M, &R BN
L K K, 6 Mxl T H, HyWeHy D h d P E (mm) CIkN) ColkN) \nim kNem KN-m o
411 148 535 940 008 004 004 009
35 57 M4x6 6 55 & 15 1257.55.34.5 60 20 M4x16 1.25
578 10.15 783 1619 013 010 010 015
51.2 1875 723 1276 013 006 006 015
415 12 M5<7 75 6 & 20 15595 85 & 60 20 MSxlé 2.08
703 123 1031 2113 022 016 016 0.2
59.7 219 140 1950 023 012 012 025
455 12 Méx? 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
83.2 1615 1627 3240 038 032 032 0.4
71.9 2675 16.42 2810 040 021 021 045
6 12 M8x12 9§ 8 9 28 23 14 12 9 80 20 MBxZ5 4.35
100.4 21.05 2390 4746 068 055 055 076
75 28.5 22.66 37.38 056 031 031 074
7 12 M8x12 10 85 85 34 275 16 12 9 80 20 MBx25 614
108 20 3335 6484 098 069 049 110



(2) GEW-SA / GEW-CA

Ki

6 L . ) L i,
W Kz __ L, " Kz __ Ly .
j M
o0 oL HGE o
7 — Ny —
. | - ==
I, P ; /R i :
pd ' '
b GEW-CA GEW-SA
N Wr E P ‘ . E’|
My
Me Me )
— ,__,—\__\\/‘
Y R oo
]
W =11 &= CcF—a°
] |
\ : : il S B8
il BIRRT (mm) BURY (mm)  ERE @E B8 :
= BRY TEE Taf
M, M, M, B &0
HoH NWBB C L L K K 6MTT HHWHDhdPE mm CKN CKN (ymN-m kN-m g kg/m
GEW 155A - 231 411 148 L] .40 008 0.04 0.04 012
24 EiHE 18.5 BS2N 41 158 3.5 BB M5 RSN 7 EE5N & BIER 1255 5.3 £5 60 (2 M4x16 1:25
GEW 15CA 26 398 578 1015 7.83 16.19 0.13 0.10 010 021
GEW 20SA - 2% 51.2 1875 T23 12.74 013 006 008 019
28 & 195 B9 492 B 415 12 M6 7 9 & & 20 1559585 & 60 20 M5x16 2.08
GEW 20CA 32 481 7p3 123 10.31 2113 022 016 016 032
GEW 255A - 355 597 219 11.40 19.50 023 0.2 012 035
33 7 25 73 40 45 456 12 M8 7510 8 8 23 18 11 ¢ 7 &0 20 Méx20 2.67
GEW 25CA 35 BN 3.2 HES 16.27 3240 QEEEE 0,32 WOSEEN (.59
GEW 305A - 415 71.9 2675 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 NI 31 B0l 72 B 4 12 MO 7 10 8 ¢ 28 23 14 12 9 80 20 MBx25 4.35
GEW 30CA 40 70 100.4 21.05 23.70 47.46 A6 055 WOSSN 1.04
GEW355A - 45 75 285 22.66 3738 05646 031 031 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 MI0 10 13 85 85 34 275 14 12 § 80 20 M8x25 614
GEW35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0469 069 145

£t 1kgf=9.81N



(3) GEW-SB / GEW-CB

T

H1

B

GEW 155B
GEW 15CB
GEW 20SB
GEW 20CB
GEW 255B
GEW 25CB
GEW 30SB
GEW 30CB
GEW 355B

GEW 35CB

5 1kgf=

43

BFRY

[mm]

H H,

24 45

28 Bt

3 g

42

48 N

981N

N W B

185 52 41

19.5 858 49

25 [ 60

31

90 72

33 100 82

B,

.5

6.5

N

b

32

50

Ki rgﬁLﬁ
a . ~
siEd = =
G L i G
K2 L1 Kz L1
c
o 4M 2-M
i EENE i
-00. . OL =& © -
| - _i=————i
i Y i 7 ()
|.10d GEW-CB GEW-SB
E P
Y
Mr Me M M
o X ]
A\
thY e=lls Ei—x
| | |
PR 4 EE L mee &%
BRRY (mm) BIRY (mm) EE® #E B &
BRY T8E Tam
M, M, M, @R BN
L L K K, 6 M T T H H WaH, D h d P E (mml CKkN CokN) ko kN-m KN-m ko ka/m
231 411 148 535 940 008 004 004 012
35 57 @455 7 55 6 151257553 45 60 20 M4x16 125
39.8 57.8 10.15 783 1619 013 010 010 021
29 512 1875 723 127 013 006 006 019
415 12 0557 9 6 & 2015595 85 6 40 20 M5xl6 2.08
481 703 123 0G0 2113 RETEN 016 WEdnN 0.32
355 59.7 219 M40 1950 023 012 012 035
45512 07 75 10 8 8 2318 11 9 7 40 20 Méx20 2.67
59 83.2 1615 1627 3240 D038 032 032 059
45 71.9 2675 1642 2810 D040 021 021 062
6 12 09 7 10 8 9 2823 M 9 T 80 20 MBx25 435
70 100.4 21.05 2370 4746 068 055 055 1.04
45 75 285 22.66 37.38 056 031 031 0.84
7 12 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.16
78 108 20 33.35 6484 098 049 069 1.45



GEZRZ
(A 2E B BIKIRIE B8

(4) FEHIVBIR YR

ZE[}_
i
il

E P E
L

SRR (mm) EE
2SR

We Hp S h P E (kg/m]
GER15T 15 12.5 M5x 0.8P 7 60 20 1.26
GER20T 20 15.5 Méx 1P 9 40 20 a5
GER25T 23 18 Méx 1P 10 60 20 2.79
GER30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.47
EGR35T 34 275 M8 x 1.25P i 80 20 6.34

SHAC 44



QHZR5!
BERNESEERKRITEN

(1) FEERIERITSIERELR

QHW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC/E2

QH 73 J

BIRAN

W AR
H . 4758
RY
15, 20, 25, 30, 35, 45

BEEN
C:.E8 H: BE&H

BEREEESI
A FEHTN

B: T#HT

C: ETET

E: BIRAIAII L
HECER: BRESRI T

ESTRIARABIRE

(2) EIERRIT BN AEmELER
o HREBIREMER

‘ L E? : BT,
RC : S8 ENREE
B3 EEEC
E5gf

AIE
¥8E : C,H,P,SP,UP
REE : 20,ZA, 7B

E : IBUREHINT
RO ¢ BFENIRIIT

BEEE (mm]

BUEEST
R LA
T: THHIV

5 1. EHBYEE RER—SURNRIARE » MRER I
=TI+ DALkAEHE -
2.B5EEfAC R RO SR R An B A E EC i B iR S DN EE K -
ZZ3RB) B IR E S NS E AR -
KK/REERIEF DIRGEE ISR EIR -
DRSS INBEEER, -

QHW25 C A EZA P + KK/E2
QH %51 | ‘ L E2 : B3,
BRI FEEACH’
W ERE " :
H : 758 bl
FARE : 70, ZA
R :
E : SBSRSTIIT
15,20, 25, 30,35, 45 RS RIREEHINT
BEL BREEST
C.EE8n A: CEETS
H:BEER B: Tz
C: FETaA
O HiRELEH\ AR EEGHRYIHLMA)
QGH R 25 R 1200 E P + RC
l_ : ]
P | RC : B{LEURIRE
— ¥&E :C,HP
S E : BEUSHINT
R - IR ¢ BRI T
15, 20, 25, 30, 35, 45 )
BEIEE(mm)
BREEST
R: Egust
T: T

SHAC 43



2-3-4 QHARYIEIT,

(1) /BRI
SHAC IZHZMER U EURAEIRITIET -

FE2-3-3 BIRER

A 1EAE Rk BERY BIRE EHRRE
(mm) (mm)
w o O EENEEE
M s o BmEEWHIR
5 QHH-HA J’ v O 1EEENERRR
o wop O HEERAE
24 100
QHW-CA
QHW-HA 4 b
60 4000
24 100
A qHw-cB
. .
g QHW-HB
60 4000
24 100
QHW-CC
QHW-HC * ®
60 4000
(2) FBENEYTS

PR —fi% DRIV ILBELYY - sHAC TMER TIEINEMILIBE - HEEPZEER -
FHE2-3-4 FREBIT,
L EETVIREIL T EETUERRRSL

49



QH3R3!
BEREEE

2-

3-11 QH?

BURIAARIE BN

(1) QHH-CA / QHH-HA

4-Mx1

QHH15CA

QHH20CA

QHHZOHA

QHH25CA

QHH25HA

QHH30CA

QHH30HA

QHH35CA

QHH35HA

QHH45CA

QHH45HA

HERT

(mm)

H H N WB B

28 4 95 34 26 &

30 46 12 44 32 6
40 5.5 125 48 35 6.5
45 6 16 60 40 10
95 5

18 70 50 10

7092 20.5 [B6 50 M3

FT:1kgf=9.81N

=1

c

26

36

50

35

50

40

60

50

~

2

60

o

0

RIGFREBIMR YR

_ K
\Q‘_ &
s P

S N>

< <
-
T —r| Im
©
i 7!

KMY“A
¥ =
% Fo-——H)
] 1
! .
RES e Bt mrenE  m
BRRY (mm) ARR T (mm) EEE DH
BRY =AE AW
M, M, M, RIE B
LoL K K G MX T H o H W H D hod P Emml NI ColkN] e kNom kN-m g g/
395 605 10 5 53 M4x5 & 79582 15 15 75 53 45 60 20 | M4xlé 1383 1436 0.0 0.08 008 0.18 1.45
50.5 74.7 11.75 2308 25463 026 019 0319 029
6 12 M5xé6 |8 & 6|20 175 9.5 B8 6 [80 20 | Mdx16 2.21
652 91.4 121 2753 3167 031 027 027 038
58 84 157 31.78 3348 039 031 031 050
& 12 M&x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 185 393 4362 050 045 045 088
70 984 195 4649 4B17 040 05 050 087
6.25 12 MBx10 B.5 95 9 28 26 14 12 9 80U 20 | MBx25 4.47
93 1214 21.75 5672 6509 083 089 08% 1.15
80 1124 19 6052 6384 107 076 076 144
7.5 12 MBx1210.215.513.9 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8138.2 20.9 7359 8624 145 133 133 1.90
97 1374 23 89.21 9481 183 138 138 272
10 129M10x17 16 18.5 20 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
128.8 169.2 29.09 108.72 12843 247 241 241 359



K

(2) QHW-CA / QHW-HA

[0}
©

n)
-

£
t =
: Bam EF EHF e
*ﬁl‘:ﬁj BRRT (mm) AR (mm) Bl mm mm O PRAR R
- #RY TBE TAF

M, M, M, RIEFH
HH N WBEB C L L K K6 MTT HHWHDDhdP E mm CkN CKN (o kNm kN-m i g/

QHWISCA 24 4 16 4% 38 45 30 395 605 8 5 53 MO & 8939542 15 15 75 53 45 60 20 Mix16 1388 1436 01 008 008 017 145

QHW20CA 505 747 975 2308 25463 0.26 019 019 040

30 4.6 215 63 53 b5 40 6 12 M6 8 10 6 & 201759585 6 60 20 Mb5x1s 2.21
QHWZ20HA 65.2 914 171 21.530 31.67 P03 0.27 P27 0.52
QHW25CA 58 84 107 31.78 33.48 037 031 031 059

36 5.5 23.5 701 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 k|
QHW25HA 78.6 1046 21 393 43.62 BB 0.45 FNO.450 0.80
QHW30CA 70 98.4 135 46,49 4817 0.6 05 05 1.09

42 Mol 31 FPOY T2 BE 52 6.25 12 M10 85 16 65 6 28 26 14 12 9 B0 20 M8x25 4.47
QHW30HA 83 121.4 2575 56.72 45.09 083 0.89 089 1.44
QHW35CA 80 1124 13 6052 4384 107 076 076 156

48 7.5 33 100 82 9 &2 75 12 M1010.1 18 8.5 6.5 34 29 14 12 9 80 20 MBx2% 6.30
OHW35HA 105.8 138.2 25.9 73.598 B856.24 Nl4BN 133 N:G3N 2.06
QHWA45CA 97 1374 13 8921 9481 183 138 138 279

60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9M12115.1 22 B.5 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
QHW45HA 128.8 169.2 289 108.72 128.43 2.47 2.41 241 349

Ef:1kgf=9.81N

SHAC s



QHZRSI
BENESELRKRITEN

H

(3) QHW-CB / QHW-HB I

i By
i
T

T

& ry
\ BNG BEE EF ..
iy BRRY (mm) AR (mm] e mE s 2 Cowoe  HR
" BRY T&E TaE

M, M, M, BiR E

Hty N WBBCL L KKG6MTTTHHWHDHIP E mm CKkN CokN . kN-mkN-m g kg/m

QHWISCB 24 4 16 47 38 4530 39.5 605 8 5 B3 @45 6 89695395 4.2 15 15 7.65.3 45 60 20 Ms4x16 1388 [ 14356 01 0.08 0.08 0.17 1.45

QHwW20CB 50.5 767 9.75 2308 25.63 0.26 012 019 0.40

30 4.6 21.5 63 53 5 40 6 12 @6 B 10 95 & & 201759585 6 60 20 M5x1é 2
QHW20HB 65.2 1.4 171 2753 glisEe 0.31 ROSgw 0.27 f52
QHW25CB 58 84 107 31.78 gESiGHE 0.39 ROHIN 0.31 f5s

3655235 70 57 6.5 45 6 12 97 B 14710 6 B 23122 119 7 |40 20 Mb6x20 3.21
QHW25HB 78.6 1046 21 333 43.62 05 045 0.45 080
QHW30CB 0N 78.4 F38 46,49 BAATE 0.6 BOSW 0.5 BE0%

42/ 6 31 §0 72 9 52 625010 09 |3l 16 0N 6.5 WEW 28 B268 14 {2 9 FsUl 20 EMBXES 4.47
QHW30HB 930 121.4 2575 9672 65.09 0.83 089 089 144
QHW35CB 80 124 13 60.52 63.84 107 076 076 158

48 7.5 33 100 82 % &2 75 12 @9 100118 13 85 65 34 29 14 12 9 80 30 MBx25 6.30
QHW35HB 105.8 138.2 25.9 7359 EHGIRGN 1.5 WISaN 1.33 0§
QHW45CB 97N 137.4 13 8921 9481 183 138 138 279

60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 129 811 161 22 16 |8.5 10 4538 20 17 14 108 22.5M12x35 10.41
QHW45HB 128.8 169.2 28.9 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69

Ef:1kgf=9.81N

a4



(4) QHW-CC / QHW-HC

K1

I
_E
M M My
{ [ % a% ey I
1 - i ( \.g/ w
uil |
B BE BE .
EHRT . ; sENNE =8
i ERRY (mm) BURT (mm) BEE BE B
e BRY EAS TAE
M, M, M, BiE BN
HH N WBBCL L K KG6MTTTHHWHDHIP E (mml CKN) CkN iy mkN-mkN-m g g/m
QHWI15CC 24 4 16 47 38 4530 395 605 8 5 B3 MH & B.969539042 15 16 7553 4.5 60 20 Maxls 1388 1436 0.1 008 0.08 017 1.45
QHW20CC 50.5 76.7 9.75 23.08 25.63 0.26 0.19 0.19 040
30 %58 21.5 B64Y 53 ESR A0 & 2N M6 BBl 10 f551 & B&N 20 1859585 & Fo0N 20 BEISxIS 2:21
QHW20HC 6520 21.4 M7 2753 ESL6AN 0.2 EOE 2 0.27 HihZ
QHW25CC 58 84 107 31.78 33468 0.3% 031 0.31 059
36 55235 70 57 6.5 45 5 BN Mo Bl 14 BI0E & Bl 23 B23 11 B2 7 B6E 20 MMEx20 Fiz
QHW25HC 78.6 1046 21 393 43462 05 0.45 0.45 080
QHW30CC 70 984 135 4649 4817 0.6 0.5 05 109
42 BN 31 Bl 72 ESE 52 625 12 MI085 16 10 6.5 & 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4. 47
QHW30HC 93 121.4 25.75 56.72 6509 0.83 089 0.89 1.44
QHW35CC 80 1124 13 60.52 63.84 1.07 076 0.76 156
4875 33 100 82 9 42 7512 M1010.1 18 |13 B.5 6534 29 14 12 9 |80 30  M8x25 6.30
QHW35HC 105.8 138.2 25.9 7359 B&24 145 133 1.33 (206
QHWA45ECC 27 1374 13 89.21 9481 183 138 138 279
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12¥ M12156.1 22 15 8.5 10 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
QHWA45HC 128.8 169.2 28.9 108.72 12B.43 2.47 241 2.41 3.6%
&L :1kgf=9.81N

SHAC o0



QERS!
BETEAR RSB

(1) FEEIRIERRIT RO EmREER
QEW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

|— RC : S@{LENRIEE
QE =3
FoEEEC(HR’
BIRRT, ——
W SRR ) BRI
H : PO e
T C.H,P,SP, UP
JET—;U 0 . 70,74, 78
e E: {BEVEFEAINIT
BRI HRCHR: BPERTAINT
C.58f .
o A BEEE (mm)
) BMEEN
BIREIEIIN R/U: E3ER
A FEET T: THEIL
B: TETV
E. B 5 ¢ 1 EEREEERER—SIBNREIRES  msERS Il
i =SB I - DALCARHE -
e 2 PhEEEC (R R iR S SR AR P R B (B E S S DORR EE S -
BRI AYIB IR ZZFREIRAINGEE SIS BEIR -
KKZREE RIS ESIISEEIR -
DDAREEESIFLEES -
(2) iR BN EmEER
o EinRNERERIR
QEW25C A EZA P + KK
AR B EE AT %
E.:SE% fEE: C.H P
R.-_r - AR 70, ZA
15, 20, 25,30, 35 ;_ﬁﬁﬁgﬁg{% P
gﬁ—jggi‘ 7P L./ T,
C.EBH BEEES
S: AEE A FEETN B : THETV

o EIRAEEmEER (BHCERYIHMA)

QE R 25 R 1200 E P + RC

QF/GEZF 4 \— RC : {EBUREE

BLHE, BE:CHP

R E: BEVFHINT

15, 20, 25, 30, 35 SR SRR T
BEREER BURE (mm)

R/U: E3H3N, T: T8I

SHAC o



2-4-3 EQ AYIBIT

(1) ;EHRET

SHAC B AR RIS B MiERIHEY -
Fig2-4-1 BIREL

rt i p AERY #0.EE EARE

(mm) (mm)
24 100
2 QEH-SA O E#bRE
B oevca ‘ L o mREWRM
48 4000 O 1B EHIfESR
O EERME
24 100
QEW-SA
QEW-CA 4 it
; 48 4000
s
A
7l
24 100
QEW-SB
QEW-CB & .
48 4000
(2) BN AT

bR 7 —w CHETUEEILBEN -sHAC TEHE METVUERLSLIEE - HEEPZEEHN -
Fig2-4-2 BEER
RS TEETVIERRSL




QEZR5!
BENEARERIKRIDED

2-4-10 QERIFRITBER T €
(1) QEH-CA / QEH-SA

Ki

QEH155A

QEH15CA

QEH20SA

QEH20CA

QEH255A

QEH25CA

QEH30SA

QEH30CA

QEH355A

QEH35CA

> —

Mg

A

HHERY

(mm)

BRRY (mm)

FO M) e P i B R e LN R B B G N M) BT N8

- 231 411 148
24 DAY 9.5 (341 26 N4 3.5 @5 Maxt Gl 5.5 B
24 §378) 57.8 {05

- [EZ1l 512 §1855
28 EE 11 EE 32 B 415 12 M5x7 75 6 65
32 (481 703 (123

- o 59.7 a1
33 (6.2 125/ 48 35| 6.5 5 [ElEm Mox9 BEW 5 g8
35 5% 852 1415

- W4l5] 71.9 25005
42 10 16 60 40 10 6 RN Max125 B e
40 70 100.4 20.05

- 51 76 303
48 11 18 70 50 10 6.25 12 M8x12 10 85 85
50 EH3N 108 F21S

5t:1kgf=981N

We

15

20

23

34

EQH-CA

BUR T (mm)

H. D

(1&6 7.5 @9 4.5

15,5 9.5 8.5

18 N

23 14

275 14

h

9

12

12

d

6

60

60

80

80

20

20

20

20

20

AELEY
EER
RY

(mm]

M3x16

Mb5x16

Méx20

Méx25

MEBx25

HR R

0.09

0.15

0.15

0.23

0.24

0.40

0.44

1.25

2.08

6.14

EQH-SA
My
I
< k=2
e o]
9 =]
;; 5; THBIE
EEBE TaE
Me Mo M,
CIkN)  Cy(kN) | n-m kN-m kN-m 5ol e
8.56 879 0.07 Bpp3Y 0.03
1253 1528 0.12 0.02 0.09
11.57 WIZ1dN 0.13 BBDEN 0.05
1650 EEidia 0.21 REESN 0.15
1824 1890 022 0.0 010
26.03 B31428 D0.37 BOE%S (.29
26.27 27820 D40 NOi8Y 0.18
37.92 | 46463 0.67 051 0.51
3639 3643 061 033 033
51.18 st Zss 1.00 WEEIEE (.75

SHAC 70



QEZRY!
TVEAR BRI IR IS

Eng

EE=]

(2) QGEW-CA / QEW-SA

fich

QEW 155A
QEW 15CA
QEW 205A
QEW 20CA
QEW 255A
QEW 25CA
QEW 305A
QEW 30CA
QEW 355A

QEW 35CA

#t:1kgf=9.81N

71

HERYT

2

4

(3]

8

(A

3

B

2

48

26

32

35

40

50

I

K.

G L G
K L _ K
" c
‘ 5 4-M
o, Ifo| _efl= ©
‘{‘[ T
T L
@d
EQW-CA EQW-SA
E E
Mg Mp My
o L W
- o
TRy =il= pi—hs
||
RS RS R | wmEoE | BE
BIRRY (mm) AR T (mm) BER BE 5% g
BRY EAE EaH
M. M, M, B Bf
L | K |z 6 17 W, D h d P E [mml CIkN ColkN) \n. mkN-m kN-m K g
231 41.1 148 8.56 8.79 QEIEY 0.03 BN 0.12
3.5 5 7 50 12.5 (65N 5.3 fah 60 F20 M3x1é 1.25
39.8 57.8 10.15 12.53 15.28 1092 0.08 FD0FS 0.21
29 51.2 1875 1157 12.18 2@;13 0.05 D05 0.19
415 12 9 208 155 Al 3.5 60 20 M5x16 2.08
481 70.3 123 16.50 2021 @21 0.15 015 0.31
b 59.7 B 18.24 1890 022 0.0 0.10 034
5 N2 10 23 i ? 60 200 Méx20 2.67
59 852 14.15 26.03 3149 NOE37 029 SE29° 0.58
215 71.9 2575 2627 2782 040 0.8 0.8 061
6 12 10 28 14 12 80 20 Méx25 4.35
70 100.4 20.05 37.92 46,63 0.67 051 051 103
BiN 76 Na0Q 36.39 3643 0461 033 033 077
6.25 12 13 34 i 12 80 20 MBx25 6.14
83 108 213 51.18 59.28 BLE0E 0.75 BDFSN 1.19



(3) QGEW-CB / QEW-SB

Bk

QEW 155B
QEW 15CB
QEW 20SB
QEW 20CB
QEW 255B
QEW 25CB
QEW 30SB
QEW 30CB
QEW 355B

QEW 35CB

Bf:1kgf=9.81N

fEfFRT
[mm)

48

H;

4

6

N W

18.5 |62

19.5 §o%

62 25 73

10 31 |90

1

33 100

B B

41 5.5

49 B8

60 6.5

12 B2

82 g%

a5

K. K
I
. L
. ) Ty ™y i/dR\S
E D D €
G L L G
K. L K L.
¢ 2-M
_—4-M =
! 1 | -
o0 © © O [@
= —
- EQW-CB EQW-SB |
E P E
MR MP MY
T e f—]
\T5Y g a'='o
L—=1]
NG BE BE g
4 4 > i Ak B8
BRRY (mm) BIR T (mm) BEE i BHE
BRY TEE EEE
M, M. M, A% B]
LoL K K G M T T HoH W He D h d P E (mm CKNIColoN) o mkN-mkN-m g g/
231 411 148 856 879 007 003 003 0.12
35 57 @45 5 7 55 6 15 12575 53 45 60 20 M3x16 1.25
39.8 57.8 10.15 1253 1528 012 009 009 021
29 51.2 18.75 1157 1218 013 005 005 0.19
415 12 055 7 9 6 65 20 155 95 8.5 & 60 20 M5x1é 2.08
481 703 123 1650 2021 021 015 015 031
355 59.7 21.9 1824 1890 022 010 010 034
5 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 40 20 Méx20 2.67
59 852 1615 2603 3149 037 029 029 058
415 71.9 2595 2627 2782 040 018 018 0.61
6 12 09 7 10 8 9 28 23 14 12 9 80 20 Méx25 4.35
70 100.4 20.05 3792 4663 067 051 051 1.03
51 76 303 3639 3643 041 033 033 077
625 12 09 10 13 8.5 8.5 34 275 14 12 9 80 20 MBx25 6.14
8 108 213 5118 5928 100 075 075 1.19

SHAC 7



2-5-3 EEMRIEEREE

GRARIIDRIFTRIRE RITEMERITEY,  MERBRIEE » FRERAERTIREEIBIR - BT
BEOIRER - BEF - BERMESKRERLZEZIFODRTE CEBEERULAEE - SHAC DETE S
EBErEEE—ERKE » HAFEHZRRITDBINNZLME » E—REFAEE - RITENNER RIS
ISEHERDBORYT - BN - BESR - MESRBEKX  LAEISREDYHERRES -

(1) FEIRIER IR E RS
GRW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

N
GR 235 S ERNFEES
BIRET, E2 : BT,

W AR 2
H: [OF58 E—— BroEERC R
L : POFSRI(E): S R
— Bls - A »
Raj "t ———
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 TR - Z0,ZA, ZB
g E : SBESERIIL
aEiii sogE
C. Eg‘rﬂ—j“ HECSR - BEERAIN T
H: BESME BEFEEmm)
i‘%ii@éﬁ;_"ﬁﬂ BIEESIV
A 3BT R: i
C: Ea TR = %;Si
E: BIRRIAIIT =t ESH = OEE— B REE . Eoa 1 —SHEDAI
el e 1 ﬁiata Eﬂ%ﬁa BA—STBMEIRT - MG —SIEDA
‘ \ 2. FEEERL (R R P B M B S S DD e s -
B R EIERYEIRE ZZ7REHB IR E RSB -

KKAZEE A DR E A IS EEAR -
DD/REEEMATNFOEESS -
3 ERENLRNSHHIEAENER - HiiaaERARTZEZRE—H -

(2) BRI RINERESER
o HBABREEMREIER

GRW25C C EZA P + ZZ/E2

GR %5 | I E2 : BT\
BRI Vel
W ERER H.mB/R L mERIRP ¥BE: HP
R : FEEE : 70, ZA
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 E : BIREAINT
AR - JBIRERERII T

i = e

-EBE H-: B p
C:E8f H:.HBE85 A 3o

C: EHTHR
o ORELBIEMRER

GR R 25 R 1200 E P + RC

GR 551 | — f
BB VB P

R - E + BEVSTINT

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 MWECSE « JBENEREAINT
BNEET BB ()

R: LT, T: T

75



2-5-12 BRI ERERGARE

SHAC BEBIVREREBBHRESPAEKX - EEFIBIHEERERBIFN » MEEBENRYREAEXR
1/2P » (HIEEERR TEABERNRERRIHTEE » MFERITENEE -

n (BEEFEILE

L
#2526 WERE Bl : mm
ER GRR15 GRR20 GRR25 GRR30 GRR35 GRR45 GRR55 GRRé65
160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11) 780(13) 1,270(17)
220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440(11) 885(17) 1020(17) 1,570(21)
340(11) 340(11) 340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23)  1,260(21]  2,020(27)
460(15) 460(15)  460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31) 1,500(25)  2,620(35)
EERELN 580(19) 640(21)  640(21) 1,000(25)  1,000(25)  2,040(39)  1980(33) -
700(23) 820(27)  820(27) 1,640141)  1,640(41)  2,460(47)  2,580(43) -
940(31) 1000(33]  1,000(33)  2,040(51)  2,040(51)  2.985(57)  2,940[49)

1120(37) 1180(39)  1,240(41) 2,520(63]  2,520(63] 3,090(59) 3,060(51) =
1360(45) 1360(45] 1,600(53]  3,000(75)  3,000(75) - = =

RIEE(P) 30 30 30 40 40 52.5 60 75
TEHEIREE (E.) 20 20 20 20 20 25 30 35
IEEIRESARE  4,0001133) 4,0000133)  4,0001133)  4,0000100) 4,0000100) 3982.5(76) 3,960(66]  3,970(53)
BARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

i1 —RIBMER Y RER5--0.5 mm » BB HREER T REBERHER0~-0.3 mm -
2 BERBRAREEET - GREESREREIBENEARE -
3. EBPRETENERY » BESHAC IS -

SHAC  ss



GRAR%
R RUGEIEEE,

2-5-13 GRRIFRIEBER I TR
(1) GRH-CA / GRH-HA

D
L -
L-‘ K,
@D
- ik it E
~p <pr
@ -
= 2] |  =——
o« D _! I_T— i 2
T ‘ _ ER £ s IR
ad '
E P E
Mp My
ﬁ ﬁ
— s o
éﬁ T U ?“’E [cg@s—=pl0]
T
: BOM B BEF e
*E[ff":ﬁl_f BIRRT (mm) BIR T (mm) Bew um pm 2 O BOE an
ot ®RY ERE ERE

M, M, M, RIE B

Ho N WBB C L L K K 6 Md T H HWHDhdP E mm CKN CGKN km kN-m kN-m g g/m

BGRH1ECA 28 & 95 34 26 & 26 45 68 134 47 53 Méx8 &6 7.6 101 15 16575 5.7 45 30 20 Méxls6 113 24 0311 0173 04173 0.20 1.8

GRH 20CA 35 |5EE] 86 [NE5H 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46 0.40

34 5 12 44 32 & 4 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 2.76
GRH 20HA 50 772.5 106 18.8 26.9 63  0.872 0.837 0.837 0.53
GRH 25CA 35 [64a% 97.9 [20.75 FAR 571 0.758 0.605 0.605 0.61

40 5.5 125 48 35 6.5 725 12 Méx8 95102 10 23236 11 9 7 30 20 Méx20 3.08
GRH 25HA 50 B1 1144 215 338 BTN 0.975 FNFEIN 0.991 FOE
GRH 30CA 40 71 1098 23.5 391 821 1445 106 1.06 090

45 & 16 60 40 10 8 [N MAx10 [BeEN 9.5 EHCS 28 [E2aR 14 EIEN 7 EAUR 20 shidsdh 4.61
GRH 30HA 60 93 1318 245 48.1 106 1.846 NETIZY 1.712 F 116
GRH 35CA 50 79 124 225 579 105.2 217 144 144 157

55 [ 19§08 50 Ei0 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
GRH 35HA 72 1065 1515 25.25 73.1 142 .93 WEEE 2.6 2.06
GRH 45CA 60 106 1532 31 926 1788 452 308 305 318

70 8 20.5 86 60 13 10 129 M10x17 |16 20 ' 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
GRH 45HA 80 1398 187 379 116 2308 6.33 b.4? D47 413
GRH 55CA 75 [i2as] 183.7 (310N 130.5 252  8.01 5.4 5.4 4.89

80 10 23.5100 75 125 1250128 M12x18 FIES| 22 2Z8H| 53 §aAl 23 F208 16 Fa01 30 IM15x45 13.98
GRH 55HA 95 {Es 8 232 gEIE 167.8 348 1115 1025 10.25 6.68
GRH 65CA 70 160 232 408 213 4116 16.20 11.59 11.59 8.89

90 12 315126 76 25 15.8 5129 M156 x20 5250 15 B1EN 63 §8df 26 §228 18 Bia 35 IMi6xs0 20.22
GRH 65HA 1200223 295 (673 2703 © 9i207 2255 2207 2217 123

F:1. 1kgf=9.81N
2. bARCurBVEREIZEEET » EEBECoordFBATN : Csor=1.23 X Cioor

89



(2) GRL-CA / GRL-HA

GRL15CA
GRL20CA
GRL20HA
GRL25CA
GRL2Z5HA
GRL30CA
GRL30HA
GRL35CA
GRL35HA
GRL45CA
GRL45HA
GRL55CA
GRL55HA

o~
T
HEFRY
[mm]
HY [H| BN W (Bl RE ] e L
24 4 95 34 26 4 26 45
36 57.5
30§51 12 Bin 32 WG
50 EFES
35 64.5
36 5.512.5 48 35 6.5
50
Al
42 6 16 &0 40 10
60 93
50 79
48 65 18 70 50 10
72 106.5
60 106
40 8 20.5 86 40 13
80 139.8
75 1255
70 10 23.5 100 75 12.5
95 173.8

Ef:1. 1kgf=9.81N
2. EARCoHVIBERENIZEERTT - EBBECoodF AT : Csor=1.23 x Cione

K1
q & & D
e g
SO @ < b
q & " D
6-Mxl I_#J
L ”
L1 Kz
@D ,
e I o
; | W @ :
.:] f ﬁﬁ
- ‘ i [ ——=—
= | ] |
| ;
ad
E P E
Mep :M“
s~ . —
. . ¢ &
Ll e = % ‘@ EIED S & @
¢ &
U B+ EF  pygnr =R
BRRT (mm) BIR T (mm) BE® BE 6@ :
#RY E&E EBE
M, M, M, AR BN
LK K e M T H, H, WegHe D h d P E [(mml CIkN) ColkN) \n-m kN-m KN-m ' kgt
68 13.4 4.7 5.3 Méx5.5 6 3.6 6.1 15165755745 30 20 Méx1é 11.3 24 0311 0173 0173 0.15 1.8
86 158 213 467 0.647 0.46 0.46 032
6 53 M5x6 8 43 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
106 18.8 269 63 0.872 0.837 0.837 0.42
97.9 20.75 277 571 0.758 0.605 0.605 0.51
7.25 12 Méx8 95 62 6 2323611 9 7 30 20 Méx20 3.08
4.4 21.5 339 734 0975 0991 0,971 [0.63
109.8 235 391 821 1445 106 106 080
8 12 M8x10 95 65 73 28 28 14 12 ¢ 40 20 M8x25 441
1318 245 481 105 1846 1712 1712 1.03
126 225 579 1052 217 144 144 127
10 12 M8x12 12 9 12.6 34302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
151.5 25.25 731 142 293 26 26 145
153.2 178.8 4.52 3.05 3.05 2.47
10 12.9 M10x17 16 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
187 37.9 2309 6.33 547 547 3.20
183.7 37.75 130.5 252 8.01 54 654 391
12.512.9 M12x18 17.5 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 1398
232 519 348 1115 10.25 10.25 5.32

SHAC %



(3) GRW-CC / GRW-HC \”KI”
a D
a D
6-M R cy i
- c n
G L
B1 B L] Kz
5 oD
I I il I_\ J "
l:-."l_’,L | D i1 T T i
i @ et @ T i I @
) S-'_TE < ' | | | e
= i [+4 . | Il !
T Pl ES | | | L H
Ut S -1
N Wr Bd
E P E
Mp
L _
T T
° on og
. =l | B
: . . RN BE  EF  mpgns =8
ﬁ[ﬁi? BRRT (mm) EMRTmm = ETE @E B8
ne #RY RAE TAE
M, M, M, B &N
HH N W BB CC L L K KGMTT HHWHDhdP Emm CN ChN mkN-mkN-m g kg/m
GRWISBCC 24 4 16 47 38 45 30 26 45 6B 11.4 4.7 5.3 ME 6 695 3.6 6.1 15 16575567 4.5 30 20 Maxlé 11.3 24 0311 0173 0173 0.22 1.8
GRW20CC 57.5 EBEN 13.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46 0.47
30 BEEN21.58830 53 51 40 25 S0 5.3 EMST 8 BIOE 4.3 W4:3) 20 B2 9585 & B30 20 IMSx2H 2.76
GRW20HC 775 106 23.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.63
GRW25CC 54.5 979 15.75 27.7 57.1 0.758 0.405 0.605 0.72
36 5.5235 70 57 6.5 45 40 725 12 M8 95 10 42 & 2323611 9 7 30 20 Méx20 3.08
GRW25HC 81 M4.4 24 33.9 73.4 0975 0.991 0.991 091
GRW30CC 71 1098 175 391 821 1445 106 1.06 1186
4206 31 90 72 |9 B2 A4 8 12 MI0 95 10 &5 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 441
GRW30HC 23 1318 285 48.1 1059 1.844 BETIZN 1.712 BIt62
GRW35CC 79 124 145 57.9 10528 217 PLAES 1.44 DLIS
4B [6:5 33 FIODY 82 B9 62 fa2 10 12 M1I0 12 13 9 126 34 30.2 14 12 9 40 20 MB8x25 6.06
GRW35HC 106.5 151.5 30.25 3.1 142 293 2.6 2.6 240
GRWA45CC 106 153.2 21 92.6 1788 4.52 3.06 3.056 343
60 8 37.5 120 100 10 80 &0 10 129M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5M12x35 997
GRW45HC 139.8/ 187 37.9 116 230y 5.33 BN 5.47 FhT
GRWS5S5CC 125.5 183.7 27.75 130.5 252 B8.01 54 5.4 [B43
70 110 43.5 140 1146 (12 95 70 125129M14 16 17 12 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x4s 13.98
GRW55HC 173.8 232 51.9 167.8 348 11.15 10.25 10.25 7.61
GRW é5CC 160 232 408 213 411.6 16,20 11.59 11.59 11.63
20 12 b3.5 T1ElY 142 14 110 182 o8 12,9 M15: 22 BB 15 el 43 EB3 26 "2 18 Bfal 35 MMitxah 20.22
GRW 465HC 223 1295 723 2753 G727 2255 2217 2217 1458

af:1. 1kgf=9.81N

2. tEARCorBVEREIZEEET » EETRECoondB BTN : Csor=1.23 x Ciom

a1



GMZARYI
U\ B RIKER I BN

(1) FFERIERIT RO EREER

GMN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + U/RC/-0

GMN/GMWJ

Bl
R
57,912, 15
=l
C.i1ZgR
H:NER

E : JBIRPAINT

HEcHR: IBIRESRIIT

BRI RABIRE

0 : HEFHEE
(BGMN5~ 9~ 12~ 155
GMWS5 ~ 9 ~ 128[3%M)
RC : #{LBEURTE
(fEGMN12 ~ 15T)3EF)

——— BSEERCH

— EEBOE
L #E°:

HECSER, M, HC, NC
¥&E:C H,P

18R : ZF, 20, 21
E : BEVSIRII T

RRE (mm)

(2) BRI REEREER
o EBHiERERIR

HRECHR | BUVERNTIADIN L

i . BEENNERERA—SENAITE SRR
=THEEER N DU -

2. GMNRMGW#§159,12, 15032 FHBEEE -

3. IBECHE . — R E
HC : —RREmH B + SR IEES
NC : —R¥t B+ B RER

4. GMSEEN TiIEEERET -

GMN 12 C E 21 P M + U/-0

GMN / GMW Z3 4

R
Bl 12515

BEi
C . 12ER
H: &R

E - BRI
HECHR - BRERIRINT

o EBHBIERESR

L 0 : si@essa
(fEGMN5 ~ 9~ 12~ 15
GMWS5 ~ 9 ~ 120]5%H)

FoEEECHR '

BIEME -
HEOR - —AREE

¥8E:C,H, P
FEEE - ZF, 70, 21

£f : 1.The bottom seal is available for GMN & GMW 9, 12, 15.

12 R1000 E

GMN R
GMN / GMW 35 —,
EBSHHIEEN
R~
5.7.9 12,15
BIEE (mm)

2.MGSEBENEAIEHEEET

P M + RC

L ke miimmes
({BGMN12 ~ 15T3ER)
B -
I . — M E
HC . — GBI IR
NC : — RSB e+ s

f8E:C,H P

E BEVEERINT
HEOHR | BOVESTIAINT

SHAC 9



GMZARF

il )V EURIRER 1T B RN

2-6-18 GMN/GMW RIEMEBEMR IR

(1) GMN-C / GMN-H

HHERY
[mm])
ik
H H, N
GMN 7C
B EESR 5
GMN 7H
GMN 9C
10 A 5.5
GMN 9H
GMN 12C
13 Il 7.5
GMN 12H
GMN 15C
16 4 85
GMN 15H
7t :1kgf=9.81N

103

GMN7, GMN9, GMN12

20

27

32

20

25

B,

25

2h

35

3.5

20

20

25

BRRY (mm)

13.5

21.8

18.9

299

2057

26.7

43.4

Wr

22.5

30.8

39.9

347

45.4

421

58.8

G

4.5

ed
E P ‘ E
Mg M ¥
) o [Fox
1o &
= Tz | s
=¥ ¥[] {-&r @
o &
BB (mm) BEEE: #FE B
RY =®=&E 8@
M, M, M, MR B
G, MxL H, WeH, D h d P E (mml CKN) CokN n.o Nom Nem kg kg/m
098 1.24 470 284 284 0010
1.2 [ME3E 1.5 S 4.8 BEoY 2.3 B 15 S M2xé [
a7 1.96 164 480 4.80 0.015
1.86 2.99 N7 735 735 0016
1.4 EaesE 1.8 B 6.5 AW 3.5 B 20 EREY  MOx8 0.38
255 402 19.60 18.62 18.62 0.026
2.84 392 EEEEY 1372 BT 0.034
P2 [M3xEE 25 WEY B AN 4.5 §3EY 25 I M3x8 0.65
3.72 5.88 3B.22 36.26 3626 0.054
4.61 5.59 45.08 2156 21.56 0.059
M3 M3xé 3 15 10 & 45 35 40 15 M3I0 1.06
6.37 an 73.50 57.82 57.82 0.092



GMW 7C
GMW 7H
GMW 9C
GMW 9H
GMwW 12C
GMW 12H
GMW 15C
GMW 15H
EE:1k

(2) GMW-C / GMW-H

GMW?7, GMW9, GMW12
4-Mxl
T
1
T
]
N Wr
GMW15
w
4-Mx1 Bil B e
o
T o —
oy HESS
& =
I | 1 i 1 | =
i T | T T
1T Lad ; |
T T -
d N Wsa
Wr
ol AR (mim)
(mm)
H 'Hy N W B B |C L L & G MxL  H,
10 Bl 31.2
9 EIER 5.5 FEad 19 | - 012 M3x3 185
12 308 41
21 ER 12 m2iss 37.3
12 g2gy & g - P12 M3x3 2.4
23 86 24 S3BEY 50.7
15 313 461
14 34 8 40 28 & - @012 M3x3.6 28
28 456 60.4
20 38 548
16 [Hiad 9 BAO4 45 BN 52 M3 Mixs2 32
35 Eale 73.8
gf=9.81 N

L
L1
| c
@D — i .
sl 3 -
m! L: ! . Ll
I' T S
I lLed
E | E |
G L
L
c
@n — iR H —
i (48] B
o =
b
LT 5 J—
BERY (mm) BE®E #E BH
RY =&aE =EaF
M M. M,
W, W; Hp h d P E [mm) CIkN] C,[kN) N-m N-m N-m
1.37 206 1570 714 T4
14 - 5.2 32 35 30 10 M3xé
1.77 (oA 23.45 EIEEEN 15.53
2195 412 4042 1896 1896
B - 7 45 35 30 10 M3x8
3.43 5.89 5454 3400 34.00
392 5.59 7034 2780 2780
24 - B 45 45 40 15  Mix8
5.10 824 10270 57.37 57.37
6.77 922 19934 56.66 56.66
421 23 195 45 45 40 15 Méx10
8.93 13.38  299.01 122.60 122.60

EE

AR EEL

kg kg/m
0.020
0.029
0.040
0.057
0.071

1.49

0.103
0.143

0.215

SHAC 104



GMZAR5I
N ELRIRER 1 B E,

(3) GMN-C-0 / GMN-H-0

GMNS5-0

GMN5SHL-0

HERY
(mm)
il

H i Te fw | PB | e,
GMN 5C-0 B
GMN 5H-0 6 BkEl 3.5 Sl 8
GMN 5HL-0 [
GMN 9C-0 15 25

10 E25 5.5 B2h
GMN9H-0 15 2.5
GMN 12C-0 20 F3E

13 E 7.5 et
GMN12H-0 20 E3i5
GMN 15C-0 25 fais

16 JEE 8.5 [F
GMN 15H-0 25 5

Ef:1kgf=9.81N

105

10
16
15
20
20
25

BIRRY (mm)
e o] s
96 18
720 19 N 08
126 19
194 30

- D4
293 399
2 35

. 02
346 4716
267 4.3

450 M3
434

- L -
L1
2D
-
o
= - ‘ — =
_tod
..EHJ_L._‘ o E]
L
Ls
c 2-M 2.6 (THRU)
o0 —11 ]
e s =
1 [
«1 i e
I i T
@d
E_| P E
L
- Li
——
2D
1 {3a] b I
u:[.{:t T ¥
* 172 T
J |l ad
E | P E
G B
L
c
——
aD | 1] 3 r
e - i E ;
£ T ///;: TR VT
o @d 1/
LE.|. P . I.E
Me M, M,
:)//;—‘m ﬂ-\:;::;_:qf\-d &//:::-ii\d
[T& %
) H k= @) &3
2 @
BIR EEX EX :
BIRT (mm) EEg @@ 2 pE 0 SHENE
RY ZE&F Tam
M. M, M,
Mxl H, WeH, D h d P E [(mm) CIkN] C,[kN)
-m N-m N-m
M2x1.5 056 08 | 2 | 13 | 13
M2x15 1 5 36 36 08 24 15 5  M2xé 0.67 108 EER 2: B
M2.6-THRU 0.67 108 B2sN 23 PEs
M3x3 2.01 284 1305 857 897
18 9 65 6 3535 20 75 M3x8
M3x3 25 393 197 2147 2147
M3x3.5 284 392 2548 1372 1372
25 12 8 4 45 35 25 10 M3x8
M3x3.5 427 59 384 3749 37.49
M3xd 461 559 4508 2156 21.56
3 156 10 6 45 35 40 15 M3x10
M3xd 637 91 735 5782 57.82

B8
/IR A
kg kg/m
0.008
0.01
0.01
0.012

0.15

0.02
0.025
0.047
0.057

1.06
0.088



(4) GMW-C-0 / GMW-H-0

GMW5C-0
W L |
_|B1 B Gn L ‘
2-MX| 7\‘— T GD ‘ |
(2 ) = T jTDE
E g et EE'
:E I ! T Imi 1 1 i T | -|r
NI we | ‘ @d|__ ‘
lE] P . _E |
GMWS5CL-0 L
5 Gn 2-M3 (THRU)
L B T @D
T 2 JT='E 7 — | I R | s e e —
| £ Ll T % ' |
N We | ‘ 2d
- P E
GMW?9-0, GMW12-0
W L
4-Mxl—_ | B B G L
-Mx 1 |— Gn
e - .. C _
~ _/.,j; o ] | |
- o ¢ : Wy n
. el 2 e V) ———
i /7 e T
i ‘glg ‘ T
E | P E
N Wk
; M,
) =
s %
= = D &
| &
BEE EF BEE =
ik BRRT (mm) BORY (nm)  ETEe @@ pE 2 SHH0E
%% RY <T8E TE8F
Me M, M,
FI8 W BUEA AL ) T I NI G, Mxl H, WoH, 0 h d P E [mml CIkNl C,[kN)
N-m N-m N-m
GMW5C-0 13 B28 - BN 20.5 M2.5x1.5 0.68 1.18 5.5 i 2.7
5.5 B 3.5 Wl Q0.8 1 BEs 4 Fhi 1.6 N 20 WEl M2.5X7
GMW5CL-0 - EHIBN 6.5 BIGEN 20.5 M3-THRU 0.68 1.18 5:5 2.7 27
GMW 9C-0 21 Eahl 12 BEEhd 39.7 M3x3 275 412 4012 1896 1896
12 295 6 30 @1.2 265 BIEN 7 G 4.5 [h 30 Bl M3x8
GMW 9H-0 23 '35 24 ‘3858 507 M3x3 3.43 5.89 54.54 34.00 34.00
GMW 12C-0 28 G 15 EEEE A5 M3*3.6 392 5.59 7034 278 2718
14 3.45 8 40 @1.2 2.8 B2l 8.5 BEN 4.5 la 40 Bih M&x8
GMW 12H-0 28 6 28 456 59.4 M3*3.6 8.1 8.24 q0%Te 57.37 EaiaT
5. 1kgf=9.81N

b1
kg
0.016
0.016
0.038
0.053
0.046

0.093

Ba;m

kg/m

1.49

SHAC 106



2-76C RI-HiBEEEKRFIEEH

* OB EHRET
- B

[EREEE

* RIHW
- THE#
. M

- HOERE
- BB

o EFTHBERET s BRHEREBEES
- BRAED BR - FREANE
- RERHE
- 8 S Eh r B AR AR AR AL AROR
- FERG SMER R B A AR FLAE AR R

S

FEEIRIERIT B EREER

GCW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + DD/E2/CS

GC%NJ
AR

W R
H:Mg5E

Rk
15, 20, 25, 30, 35, 45

AR

C.EE&W
H: BE&H

BREELR

A B8R
C: L TF#EK

E: BREHRMT

I OBRERKMNT

L CS: BEEEN
RC : BAEBRMEE
E2: BB
by B EL
L E#En
L ¥8E : C,H,P,SP, UP

JR : Z0, ZA, ZB

E: BEEHRMT

BT BRERHRMNT

BERE(mm)

BREELN

R: L8

EXBRARNBRY

107

g 1 ERERHERER —ERATE
MEERAI, =XER2AHI1, BULEE,
2 hEEAEPERCAMERERSE  Fhy. EEIRMBEER
DDARE M IR EH



GCH30CA 45 7 16 60 40 10 40 69 [ 969 | 12 | MBx10 9.5 28 |2835| 14 |12.35] 80 46000 55190

80 58590 78180
80 61170 79300

GCH30HA 45 7 16 60 40 10 60 | 923 (118.9) 12 M8 x 10 9.5 | 28 [28.35| 14 |12.35
GCH35CA 55 7.6 18 70 50 10 50 77 |111.4] 12 M8 x 12 10,2 | 34 [31.95| 14 12

L1
G
a-M
|
W | " i ‘ W
aD § - i1 il - [
oxd | . | @
<| =
+
i
SRR (nm) ARRY RORY 0E  BE
BER ) fe) TEE | e

H ] H; N W B B, L Ly L= G \ M x| T Wr Hg D h d B Cayn [N] Co(N)
GCH15CA 28 4.3 9.5 34 264 4 26 392 | 582 53 M4 x5 & 15 16.2 7.5 5.3 [ 4.5 60 13800 18020
) GCH15HA 28 4.3 25 34 ) 26 4 | 26 536 | 728 (e M4 x5 b 15 16.2 ) 7.5 53 4.5 60 17600 25530
GCH20CA 30 46 > hi 2l b 36 525 | 749 12 M5 x & 8 20 20.55| 9.5 8.5 | b 60 23700 30510
GCH20HA 30 4.6 15 b 32 b 50 685 | 90.5 i M5 x b 8 20 [20.55| 95 85 b 60 28600 39900
GCH25CA 40 6.1 12.5 48 35 6.5 35 41 B84 12 Mé& < 8 8 23 (2425 11 9 [ T 60 34960 43940
GCH25HA 40 6.1 12.5 48 35 6.5 50 78.6 |104.6| 12 Mé x 8 8 23 | 2425 11 9 7 60 42180 574460

9

9

9

9

GCH35HA 55 7.6 18 70 50 10 70 105 |137.4| 12 M8 x 12 10.2 | 34 |31.95| 14 12 80 77900 112340

GCH45CA 70 9.7 | 205 | 86 60 13 60 97.8 | 137.8| 129 | M10=17 16 45 |39.85| 20 17 105 97630 133000

wa =
&~

GCH45HA 70 9.7 | 205 86 60 13 80 |132.3/172.3| 12.9 | M10x17 16 45 |39.85( 20 17 105 124430 | 217200

8D
9)]
=)
f e e 3
— S\ \_/| o
||| / I [
8d
E P
R EE
IR (mm) BRRY BERY o5 | BE
RyEe (mm) (mm) adas) i
EaeE | E8M
H H, N W B B, | Cy Ly L G Mx T W Hg D h 2 Cavi [N] Cq [N]
GCW15CA 24 4.3 16 47 38 4.5 30 26 3%9.2| 58.2 | 5.3 M5 & 18 el 7.5 BG5S 60 13800 18020
GCWI15HA 24 4.3 16 &7 38 4.5 30 26 Na.BY 72.6 a3 M5 b 19 16.2| 7.9 5.3 60 17600 25530
GCW20CA 30 hb 215 63 53 5 40 35 K2 B | 74.9 12 Mé 6.5 20 |20.55| 9.5 8.5 60 23700 30510

GCW20HA | 30 46 | 21.5 | &3 53 5 40 35 | 685 | 905 | 12 Mé& 6.5 | 20 |20.55| 9.5 | 85 60 28600 39900

GCW25CA 36 61 (235 | 70 57 | 65 | 45 40 61 84 12 M8 7l 23 |24.25]1 11 9
GCW25HA 36 61 (235 | 70 57 | 65 | 45 40 | 78.6 |104.6 12 M8 7 23 |24.25| 11 g

60 34960 43940
60 42180 57460

GCW30CA 42 7 3 90 72 52 44 69 | 96.9| 12 M10 | 10.5 | 28 |28.35| 14 |12.35 80 46000 55190

80 58590 78180
80 61170 79300

GCW35CA 48 7.6 33 | 100 | 82 62 52 79 | 111.4] 12 M10 | 10.1| 34 |31.95 14 12

9

GCW30HA 42 7 31 90 72 9 52 44 | 92.3 1118.9| 12 M10 | 10.5| 28 |28.35| 14 |12.35
2
9

GCW35HA 48 7.6 33 | 100 | 82 62 52 105 [137.4[ 12 M10 | 10.1| 34 [31.95 14 12 80 77900 112340

GCW45CA 60 97 | 375 | 120 | 100 10 80 60 | 97.8 | 137.8/ 129 | M12 | 15.1 | 45 |[39.85 20 17 109 97630 133000

PN N B

GCW45HA 60 9.7 | 37.5 | 120 | 100 | 10 80 60 [132.3/172.3| 129 | M12 | 15.1| 45 (39.85 20 7 105 | 124430 217200

SHAC 108



QHZH%!
BEINEETERERETE B,

2-3-5 FBEFR

QHRIRIEBERVEE  REZER S - BB 18
B BeREmEEE > EROUREREEEX
EHBE -
(1) FEERIERRIEBIEE
FiE2-3-5 fASHRER
bl QH - 15, 20

B =i
WES®R (c (H)
EEHNEHFR YRS + 0.1 + 0.03
HENNBHFRYRE + 0. + 0.03
M EEHREERE 0.02 0.01
M EENNEERE 0.02 0.01
BICEYBMAENTERTE
BYRDES B EBENTERTE
230 HHEHEER
i) QH - 25, 30, 35
; EiER =ik
WES® (c (H
BEHNEFRTRE == () + 0.04
BEENNEFRTIRE == (1}]] + 0.04
B EEHNEERE 0.02 0.015
R ETRENIIEERE 0.03 0.015
BRCEEHEINABENITERITE
BIRDEEHBEBEMNTERTE
FiE2-3-7 HEHBESR
RUgH QH - 45
BESH RE®R =

(c) (H)
BEHNEFRYRE 104 +0.05
EENNEHFRYEE +0.1 + 0.05
R SEHNETERE 0.03 0.015
MEEENNEGRE 0.03 0.02
B CEEHEMAEMNTEERITE
BRDEEEIBERTERTE

BER

(P)

0
-0.03

0
-0.03

0.006
0.006

TBREEIR
(SP)

0
-0.015

0
-0.015

0.004

0.004

TETIR (RF=HE2-5-11)
IEFIIE (RFEME2-5-11)

BER

(P]
0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

BRER

(SP)
0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

TERIE (REMHE2-5-11)
IEFIE (RIEIE2-5-11)

RER
(P)

0
=005

0
-0.05

0.007
0.01

B ER
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

IETIE (RFB2-5-11
1TEFIE (RETAE2-5-11)

BEfil : mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

Bfi : mm

EERER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

EBfil : mm

HBEEER
(uP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005

SHAC 5o



	样册 2019.8.1修改_1.jpg
	样册 2019.8.1修改_2.jpg
	样册 2019.8.1修改_3.jpg
	样册 2019.8.1修改_4.jpg
	样册 2019.8.1修改_5.jpg
	样册 2019.8.1修改_6.jpg
	样册 2019.8.1修改_7.jpg
	样册 2019.8.1修改_8.jpg
	样册 2019.8.1修改_9.jpg
	样册 2019.8.1修改_10.jpg
	样册 2019.8.1修改_11.jpg
	样册 2019.8.1修改_12.jpg
	样册 2019.8.1修改_13.jpg
	样册 2019.8.1修改_14.jpg
	样册 2019.8.1修改_15.jpg
	样册 2019.8.1修改_16.jpg
	样册 2019.8.1修改_17.jpg
	样册 2019.8.1修改_18.jpg
	样册 2019.8.1修改_19.jpg
	样册 2019.8.1修改_20.jpg
	样册 2019.8.1修改_21.jpg
	样册 2019.8.1修改_22.jpg
	样册 2019.8.1修改_23.jpg
	样册 2019.8.1修改_24.jpg
	样册 2019.8.1修改_25.jpg
	样册 2019.8.1修改_26.jpg
	样册 2019.8.1修改_27.jpg
	样册 2019.8.1修改_28.jpg
	样册 2019.8.1修改_29.jpg
	样册 2019.8.1修改_30.jpg
	样册 2019.8.1修改_31.jpg
	样册 2019.8.1修改_32.jpg
	样册 2019.8.1修改_33.jpg
	样册 2019.8.1修改_34.jpg
	样册 2019.8.1修改_35.jpg
	样册 2019.8.1修改_36.jpg
	样册 2019.8.1修改_37.jpg
	样册 2019.8.1修改_38.jpg
	样册 2019.8.1修改_39.jpg
	样册 2019.8.1修改_40.jpg
	样册 2019.8.1修改_41.jpg
	样册 2019.8.1修改_42.jpg
	样册 2019.8.1修改_43.jpg
	样册 2019.8.1修改_44.jpg
	样册 2019.8.1修改_45.jpg
	样册 2019.8.1修改_46.jpg
	样册 2019.8.1修改_47.jpg
	样册 2019.8.1修改_48.jpg
	样册 2019.8.1修改_49.jpg
	样册 2019.8.1修改_50.jpg
	样册 2019.8.1修改_51.jpg
	样册 2019.8.1修改_52.jpg
	样册 2019.8.1修改_53.jpg
	样册 2019.8.1修改_54.jpg


 
 
    
   HistoryItem_V1
   Splitter
        
     列：： 2
     行： 1
     重叠： 0.000000 points
     重叠到出血： 无
     仅将横向页分页： 无
      

        
     2
     1
     0
     0
     0.0000
     798
     299
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





